

“爱心送考车”活动启动首日，众多爱心市民、企业踊跃参与 爱心送考 我们愿一路护航



本报菏泽5月28日讯(记者 李凤仪) 本报“爱心送考车”活动启动首日，已有多家爱心企业拨打电话咨询送考情况，纷纷报名要参加，力争让每一位考生都顺利参考。

28日，本报接到众多爱心企业打来的报名电话，帝豪汽车菏泽吉豪4S店、长安马自达菏泽祥通4S店、风行菱智菏泽恒驰4S店。

店等爱心企业均表示，每家都可以提供两台车，其中以七座商务车为主，不少企业都表示要为爱心送考服务到底。

“我们已经连续多年参加了爱心送考，这是一个很好的平台，以此来付出爱心，践行公益，以后会更多的参加各类公益活动。”风行菱智菏泽恒驰4S店的蔡经理表示。

除了爱心企业，还有不少私家车主也积极报名，想为“爱心送考车”献出一份爱心。

“我很喜欢参加公益活动，

看到征集爱心车，就想着尽自己一份力量。”私家车主李女士告诉记者，自己的车一般，但是技术没问题，希望能帮到考生。

本报“爱心送考车”活动中，共接送考生数千名，活动轰动全城，营造了互爱氛围，得到了社会各界的一致好评。今年，我们将与爱心单位、爱心企业一起，本着为考生提供最及时、最必要的服务的原则，在城区范围内，着重做好考前送考服务和应急车辆保障服务，力争让每一位考生都顺利参考。

您身边有身体不便、家庭困难的考生，欢迎向本报推荐。

以往的“爱心送考”活动中，共接送考生数千名，活动轰动全城，营造了互爱氛围，得到了社会各界的一致好评。今年，我们将与爱心单位、爱心企业一起，本着为考生提供最及时、最必要的服务的原则，在城区范围内，着重做好考前送考服务和应急车辆保障服务，力争让每一位考生都顺利参考。

爱心送考车报名电话：18253098078；18253098081。

摘杏救人，一天30多人报名

本周六，本报蚂蚁义工团将与您一起采摘爱心杏



妹妹卖杏救哥哥

本报菏泽5月28日讯(记者 张建丽) 27日晚，本报官方微博发布了《妹妹卖杏救哥哥，咱们帮他一把吧》的消息，28日的报纸也进行了同步报道。杨玉见一家人的不幸遭遇引起很多市民的同情和关心。不少市民从27日晚上就开始拨打记者电话咨询相关情况，并

表示要伸援手。截至发稿，报名参加的市民已达到30多人。

杨玉见是万福办事处杨营沈庄村人，现在菏泽市第三人民医院治疗。5月8日，杨玉见的女婿开着机动三轮车，给客户送钢筋，后面拉着9米长的钢筋还有杨玉见。三轮车在躲车时不慎侧翻，两个人全部受伤。杨玉见的女婿大腿根骨折，杨玉见的左小腿被钢筋穿透，整个小腿约有二分之一的肌肉挫烂、坏死，面临截肢危险。家里主要靠务农为生，不仅花光积

蓄，还得四处借钱。

目前家里果园里的杏到了成熟时期，可是亲人都在医院照顾两个病人，谁也没空去采摘拿到集市上卖。而今治疗还需要不少费用，杨玉见的妹妹杨俊粉无奈之下在微信上发布卖杏的信息，希望好心人能去果园直接购买。

消息发布后，很多市民表示要去买杏，联系本报咨询果园的具体位置。果园位于菏泽市北外环，炫乐城向西4公里，第三污水处理厂向西100米，届

时可以看到挂有采摘园的牌子。果园大概有2亩地，200多棵杏树，杏的价格为3元一斤。

有的市民告诉记者，工作忙，去果园也不太方便，希望能直接为这个家庭捐款。记者联系杨玉见的妹妹杨俊粉，她公布了一个账号，方便打算直接捐款的市民。农商行，户名：杨俊粉，账号：6223191779184808。

同时为了帮助这个家庭，本周六上午，本报蚂蚁义工团成员也将一起前去帮忙摘杏。欢迎热心市民继续加入。

菏泽武警参加“卫士-15”跨区演习

磨枪砺剑真功夫 沙场点兵展英姿

文/片 本报记者 张建丽
通讯员 张殿航

“济宁某监狱发生犯人集体暴狱脱逃，并劫持人质负隅顽抗。”假如发生这样的大事件，作为友邻部队的菏泽市武警支队该怎么办？日前，菏泽市武警支队官兵参加“卫士-15”跨区演习，兵锋济宁，砺剑沙场。

此次演习主要背景为济宁某监狱发生犯人集体暴狱脱逃，并劫持人质负隅顽抗。菏泽与临沂、枣庄、直属四个单位作为友邻部队，接到要情通报，马上展开形势研判，定下处置决心，于规定时限完成战斗准备，按照命令迅速机动至济宁指定地域，实行跨区增援。装甲运兵、宿营指挥、武装突击……各式装备车辆序列开进，所有战斗要素熟练齐全。

“战场”情况瞬息万变。演习导演组根据事态发展，随机给出情况，各种天候和地域摔倒锤炼部队。夜间丛林地搜捕，风疾夜暗，人困马乏；山林地捕歼，山高林密，不时有断崖深



夜间搜捕

洞。扮演犯罪分子的蓝军分队一经隐蔽，根本无迹可寻。红军部队按照上级命令决心，分化任务区域，灵活采取侦查、封控、平推、卷击等战术，最终将“犯罪分子”全部缴获。

来不及喘口气，这边又接到了另外几名“犯罪分子”劫持人质的情况通报。部队马上机动转场。事发房间内的结构不清楚，犯罪分子的位置不清

楚，而且持有杀伤性武器，攻心劝降无效，犯罪分子情绪激动，随时有杀害人质的可能。敌暗我明，情况十分危急。“上级命令我部采取武力突击，解救人质，按既定战法行动！”随着陈武支队长一声令下，机动中队中队长仝州带领9名特战队员迅速接敌，展开处置行动。最终以一名队员受伤的代价毙伤蓝军各一名，名列5个单

位红红对比第二。

一个个难题让参战官兵既兴奋又略显忙乱。此次演习，很多情况都是第一次遇到，官兵的身体和武器装备的性能经过高强度拉练，暴露了很多问题。但是挤掉了部队现实战斗力的水分，让实战能力亮了底，看到了部队训练与建设的差距，更历练了官兵的血性和战斗意志。

遗失声明

★菏泽鼎易木业有限公司营业执照副本(号:371700200022241)丢失，声明作废。

★武永珍(身份证号:372922197005179068)保险销售从业人员资格证书(号:20030637292200006476)不慎丢失，声明挂失！

★成武县盈盛酒水经营中心营业执照副本(证号371723300001216)丢失，声明作废。

注销公告

经股东会研究决定，解散菏泽鼎易木业有限公司(注册号:371700200022241)，所有债权人请于公告之日起45日内到本公司办理清偿手续，到期将按照法定程序予以注销。

联系人:杨爱生

联系电话:13853066315

2015年5月29日

菏泽鼎易木业有限公司

注销公告

经股东会研究决定，解散成武县恒舜谷物种植专业合作社(注册号:371723NA001057X)，所有债权人请于公告之日起45日内到本公司办理清偿手续，到期将按照法定程序予以注销。联系人:张占稳

电话:13184099989

成武县恒舜谷物种植专业合作社

2015年5月29日



齐鲁晚报
今日菏泽
官方微信
二维码